

领导干部要提升引领改革能力

杭莺

核心提示:完成从触及灵魂到触及利益的改革,最大限度地释放改革创新的红利,让群众真正得实惠,成为摆在领导干部面前的重要课题,必须通过增强悟性、敢性、韧性,提升引领改革能力。

改革创新已经进入深水区。领导干部要在改革创新中真正发挥引领作用,为市级战略崇阳实施添加正能量,就必须按照党的群众路线教育实践活动的要求,“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”,补“钙”提质,扫除垢,切实增强改革创新的“悟性、敢性、韧性”,提高做好新形势下服务群众、服务能力的能力。

要增强悟性。悟性是提升改革创新引领能力的基础。悟性是指对市场和经济发展敏锐的观察力和领悟力。悟性来源于思想的解放。解放思想是改革创新的总闸门。思想越解放,思维就越活跃,悟性就越强,就越能发现

大机遇、抓住大机遇,赢得大发展。崇阳是网格化管理的始发地。早在2009年,我们就尝试将社区分成若干块,以房管人,全覆盖搜集社会信息,全天候实施社会管理,全方位开展社会服务,在全省很有名气。但可惜的是,没有坚持做大做强,没有借势向纵深完善网格管理,让宜昌市后来居上,做成了全国最大的社会管理品牌,在全国推广。由此可见,悟性来源于丰厚的知识积累。贮存的知识越多,更新越快,调研成果越丰富,改革创新的悟性就越高,就越能耳聪目明、厚积薄发、见微知著,创造性提出解决问题的新思路新办法。要提升悟性,还必须主动实践,经常深入群众调研,接地气,面对面掌握第一手信息,了解群众所思所想所需。只有两者兼备,才能长期保持创新的悟性,保持丰富的创造力,更好地服务群众。

要增强敢性。敢性是提升改革创新能力的核心。改革创新是没有硝烟的战场。没有无私无畏、勇往直前的敢性,就没有真正的改革创新,就没有真正的大跨步发展,就不是真正的

践行群众路线。我们要敢于以“产业第一,发展第一”为标尺,核查我们的思维、理念和机制是否顺应经济的发展,是否更有利于产业的发展壮大。若顺应,就坚持和完善。若不适应,就坚决进行创造性的破坏,助力新的好的模式产生。增强敢性,关键要敢于担当,敢作为,领导干部要不计较个人得失,勇往直前,敢于担当起应该担当的责任。若成天打着自己的小九九,沉醉于个人的“人生规划”,怕得罪人、怕惹麻烦,怕丢选票,从而回避矛盾,干事要花架子、嘴皮子,做表面文章,就难以有时间、有精力和雄心搞改革创新,就不会真正将为民务实清廉落到实处。作为一名领导者,必须放弃个人名利,胸襟开阔,敢于正视失败,杜绝求全责备思想,创新制度设计,提供宽松的创业环境,为创业者解除后顾之忧,让成功者更成功,更雪中送炭,让失败者重新上路,走向成功。

要增强韧性。韧性是提升改革创新能力的保障。改革创新永远在路上。没有韧性,没有长久的坚持,改革创新就会永远还差最后一公里。领导

干部的韧性应该集中体现在三个方面。一是讲究策略,刚柔兼济,外圆内方。为人民群众谋利益,恪守党纪国法,遵循道德规范,这是底线,不能有丝毫变通。但在具体工作中,方法要灵活,措施要圆柔,要顺时而变,到什么山唱什么歌。一位成熟的领导者,应该既敢于硬碰硬,又善于因形就势做群众工作,寻求改革创新最大公约数,减少工作阻力,增加和谐因素,降低改革创新的成本,扩大改革创新的红利。二是锲而不舍,这是韧性的内核。习总书记说:“只有锲而不舍,中国才有未来”。改革创新之路坎坎坷坷,荆棘丛生,风雨相伴,需要“绳锯木断,水滴石穿”的精诚专一,锲而不舍才能有所得有所成。三是百折不回。改革创新没有过去式,要有“穷且益坚,不坠青云之志”的执着的顽强,不论遇到了什么挫折和失败,都不可轻言放弃,要愈挫愈勇,不坠创新之志、发展之志。只要百折不回,改革创新才会持续驱动经济向前发展,不断创造新的辉煌。

(作者系崇阳县人民政府县长)

坚持求真务实

胡建平

核心提示:城管执法作为窗口行业,涉及千家万户利益,牵动“社会神经”,如何保持和发扬求真务实的工作作风,是推动工作上台阶的关键。

作风建设是党的生命工程。保持和发扬求真务实的工作作风是贯彻党的群众路线的必然要求,也是落实省级战略咸宁实施在实处、走在前列的需要。城管执法部门务必察实情、出实招、办实事、求实效,努力把各项工作提高到一个新的水平。

在察实情上下功夫,努力为科学决策提供重要依据。察实情最主要、最根本的方法就是深入基层、深入群

提升服务水平

胡建平

众,开展调查研究,拜群众为师,问计于民、问需于民。要进一步理顺城管执法体制,建立长效管理机制,不断提高城市管理效率和执法服务水平。要完善“两级政府、三级管理、四级网络”的城市管理机制,推动城市管理由单一管理向综合管理转变,建立健全“政府主导、部门联动、社会参与”的城市工作格局,实现城市综合管理全覆盖。

在出实招上下功夫,大力促进城市管理水平的落实。一是强化市容市貌环境综合治理工作,着力解决“脏、乱、差”等影响城市容貌和社会发展的突出问题。二是加快推进环卫作业市场化改革,提高机械清扫、清洗率,进一步提高环境卫生质量和水平。三是加强城区道路静态停车管理,彻底杜绝机动车、非机动车在人行道上乱停乱靠。四是加强渣土运输管理,全面

治理车辆抛洒、渣土泄漏现象。五是提高城市基础设施管理养护水平,及时修复完善主城区市政设施,实现城市基础设施完好率达到95%以上。

在办实事上下功夫,竭力做好涉及群众利益的事情。一是开通城管服务热线。建立与市民互动的良好平台,切实为民排忧解难,确保市民投诉问题得到及时落实处理,提高城管执法应急处置效能。二是设置城管(环卫)休息室。在温泉、永安城区为城管队员、环卫工人修建20间休息室,解决一线职工热饭、休息、更衣等问题。三是建设惠及市民的公共停车场。按市政府要求,在温泉、永安城区合理选点,建设4处立体停车场,解决市区停车难的问题。四是进一步加强行政服务中心窗口管理工作。切实简政放权,暂停征收城市垃圾处理费、城市道

路占用费、城市道路挖掘修复费。

在求实效上下功夫,着力解决群众反映强烈的“四风”问题。要坚持开门搞活动,通过开门纳谏、基层问症、马路办公等活动,对群众提出的意见建议,认真吸纳,对经常出现的问题从规律上找原因,对复发性的问题从制度上找原因,并制定具体措施加以解决。同时,搞好廉洁从政,解决吃拿卡要、公款私用、公车私用、超标接待等问题,切实把权力关进制度的笼子。目前,我们建立了联系基层指导工作的“三个五”制度,即局属每个单位联系五个重点企业,每个中队联系五个较大规模的店面,每个队员联系五个工作对象,建立联系台账,每月检查一次。这样形成一级抓一级,层层抓落实的长效机制。(作者系市城管执法局党组书记、局长)

践行群众路线

余洪流

核心提示:国税系统党员干部参与教育实践活动,关键是要提高服务大局、服务基层、服务税户的能力和水平,彰显共产党员的先进性、纯洁性,传递共产党员应有的正能量。

群众观点是共产党员干事创业的出发点和归宿,群众路线是党的生命线。作为一名税务部门的党员干部,就是要从推进税收现代化普惠民生的现实需求出发,加强和改进作风,增强服务大局的自觉性,增强服务基层的积极性,增强服务税户的主动性,以思想认识的大洗礼、大检修、大扫除、推动工作实践的大转变、大革新、大提升。

增强服务大局的自觉性。当前,

强化三个服务

余洪流

中国的大局就是努力实现“两个一百年”的奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦。自觉服从和服务于这个大局,是领导干部必须做到的。就部门大局来说,税收的各项职能作用决定了税务机关在经济社会发展大局中的重要地位。就咸宁大局来说,咸宁正处于科学发展、跨越发展的关键时期,正面临省级战略咸宁实施的重大历史机遇。因此,必须主动提升站位,在自觉服务经济社会发展大局,保障改善民生上,行使好手中的权利,指导协调分管科室做好工作,并关心帮助挂点县局做好服务工作,为“一把手”分忧、解难,不断迈出新步伐、取得新成效。

增强服务基层的积极性。就咸宁国税系统而言,各县市区局就是基层,各县市区的派出机构基层分局更是基层,是我们工作的基础环节。服务基

层,就是要为基层减负担、搭平台、办实事,从而为国税事业筑牢基石、固本培元,为基层的持续发展增添动力、注入活力。要加强基层领导班子建设,打造有战斗力的基层领导集体;要加强基层基础设施建设,帮助基层改善生活和工作环境;要建立健全科学合理的干部进出机制,为基层补充新鲜血液,让想干事、能干事、会干事者有舞台、有平台;要强化教育的公平性,优先满足基层同志接受教育培训的愿望,提升基层干部的能力和素质。

增强服务税户的主动性。一是要更新服务理念。要转变“管”的片面思想,树立“服务”的时代理念。要尊重

纳税人,信任纳税人,努力做到服务态度好、税收执法公、回应诉求快、内部要求严。要以税户为衣食父母,切实维护税户的合法权益,赢得税户的理解和支持。二是要明确服务方向。要当助推改革的排头尖兵,宣传税收政策冲锋在前,落实税收政策不打折扣,深化税收改革不遗余力。三是要创新服务方式。纳税服务永无止境。要找准税收征管、纳税服务与税户利益需求的最佳结合点,以各项税收法律法规为准绳,确保税收法律法规的严肃性,让涉税违法行为得到惩治,努力营造公平公正的税收环境。

(作者系市国税局副局长)

干在实处 走在前列 争做好干部 大讨论

创新护水机制 守护碧水清波

第六届金龙泉感恩漳河日仪式启动

本报讯 通讯员柳万泉报道:荆门三月,春潮涌动。22日,是世界水日,也是第27届中国水周,第六届金龙泉感恩漳河日暨贯彻实施《湖北省水污染防治条例》启动仪式在碧波荡漾的漳河之滨隆重举行。

会议由荆门市人民政府主办、荆门市环境保护局、英博金龙泉啤酒(湖北)有限公司承办。

中国工程院院士、中国环境科学研究院院长孟伟及专家团队,湖北省环境保护厅副厅长刘天忠,荆门市委常委、组织部长王本举宣布仪式正式启动,孟伟、刘天忠、省科协党组成员朱瑛、英博金龙泉啤酒(湖北)有限公司总经理谢模志共同启动水晶球。影视明星、金龙泉啤酒形象代言人宋轶领誓,全体参会人员举起右手庄严宣誓:“用我们的行动,守护母亲河,守护生命线,坚决贯彻实施《湖北省水污染防治条例》……”

会上宣读了市环境保护委员会对首批漳河水源环保义务监督员的表彰决定和对第二批漳河水源环保义务监督员的聘任决定,并为义务监督员颁发聘书。环保义务监督员代表、沙洋县人民政府、湖北省漳河工程管理局的代表在会上表态承诺,将坚决贯彻执行《湖北省水污染防治条例》,用实际行动保护好荆门江河湖泊。

英博金龙泉啤酒(湖北)有限公司

总经理谢模志发表了热情洋溢的讲话,他说,30多年来金龙泉凭借淳

朴的品质,赢得了消费者的信赖和

支持,实现了企业的可持续发展。

仪式由荆门市政府副市长张丑

主持。

本报讯 通讯员柳万泉报道:荆

河得天独厚、纯净富锶的优质水源,酿造出了品质卓越、誉满神州的美酒佳酿。为感恩漳河,金龙泉连续五届举办“感恩漳河日”活动,2012年创新举办了金龙泉啤酒祭水大典;公司内部多措并举科学用水,实现用水大户向节水大户的转型,成为中国建设节水型社会的表率;为进一步响应中央实行最严格水资源管理的号召,将爱水行动常态化,公司决定将每年3月定为“金龙泉爱水月”,立志在生产管理、社会倡导方面开展更多的爱水行动。今年,金龙泉积极参与环保志愿者义务监督员的聘任推广,贯彻实施水污染防治,发挥水源周边居民积极参与漳河水源保护工作,将漳河水库及总干渠周边的41个村委会、居委会的居民代表聘为漳河水源环保义务监督员,为漳河水库周边生态环境保护农村监管网络体系做出一个有责任企业应有的贡献,延续金龙泉人感恩漳河的爱水情怀。

土地拍卖预告

近期拟拍卖出让以下地块:

1、嘉鱼县嘉鱼大道地块:约194.33亩,容积率2.8,商住2:8,三通一平,每亩65万。该宗地紧邻县工商局,计生委及在建妇幼保健院。附近有县一中、县文体中心等,区位优势明显,极具投资开发价值;

2、通山县迎宾大道地块:约48亩,容积率3.5,商住4:6,每亩70万。该宗地地势平坦,临路一线。详询18971829863李。

湖北华星拍卖有限公司

2014年3月27日

注销公告

咸宁裕升置业有限公司
(注册号:42230000015896)
经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于本公司告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。

特此公告

咸宁裕升置业有限公司

2014年3月27日

交房公告

尊敬的业主:
阳春三月花满城,喜迎业主把家归。热烈祝贺银河花园二期6、7号楼如期竣工,定于2014年3月28日至2014年3月30日交付使用,届时,恭请各位业主携带相关资料到营销中心及物业公司办理收房手续,特此公告。

湖北银起房地产开发有限公司

2014年3月26日

遗失声明

吴燕子遗失工商营业执照正、副本,注册号:422302600136741,特声明作废。
湖北咸宁祥茂科技有限公司遗失税务登记证正、副本,证号:421202591477707,遗失地税登记证正、副本,证号:000000064022947,遗失工商营业执照正、副本,注册号:42230100016467,遗失组织机构代码证正、副本,证号:59147770-7,遗失公司公章、法人私章、公司财务章,特声明作废。

公告

咸宁市咸安区政府决定,依法关闭咸宁市咸安区双溪桥镇杨堡采石场,安全生产许可证号:(鄂)FM安许证字[2012]J101470号。请相关部门依法吊(注)销有关证照。特此公告。
咸宁市咸安区安全生产监督管理局
2014年3月26日

崇阳县中医院

骨科更专业

鄂中医广[2014]第04-11-4号

联系电话:13971802002 0715-3806533,3383481

地址:崇阳县天城镇崇庆街62号